

# 车身绘牡丹 宣传家乡美



车身上栩栩如生的牡丹,是不是让你眼前一亮?

□记者 张斌 文/图

近日,一辆车身绘有牡丹的汽车图片被网友广泛转发。据了解,该车车主是我市嵩县人,叫张志文,车上的牡丹画是他创作的。

提到创作缘由,张志文称,今年,他的一位美国朋友希望将他画的牡丹画做成车体彩绘。听到这个想法后,张志文心里一热:为什么不给自己的车也做个彩绘呢?随后,张

志文开始为汽车量身创作牡丹画。“牡丹画成后,还要对车身进行烤漆等,防止颜色脱落,总共得花费近一周时间。”张志文说,“车绘完成后,一名外地朋友开着我的车上路,被当地媒体称为‘行走在路上的风景’,给咱洛阳作了宣传。”

提到车辆变更手续问题,张志文表示,由于汽车没问题,手续也齐全,只是在车身上进行了彩绘,所以变更手续办起来也较容易。



张志文正在擦拭爱车

## 栾川今冬“不打烊” 冰雪旅游挺红火

□记者 王妍

冬季是我市山水旅游的淡季,但今冬的栾川不但“淡季不淡”,还推出了多条冬季冰雪旅游线路和联线政策,挖掘出更广阔的冬季市场。

在冰雪季节期间,重渡沟围绕赏雪听竹,推出看冰瀑、打雪仗、滚铁环、铜火锅农家宴等冬日欢歌系列活动;伏牛山滑雪度假乐园将举办雪雕创意大赛、“幸福一家人”家庭滑雪赛等活动;狮子庙镇高山渔村、庙子镇生态文化庄园等各大乡村旅游点将推出新年特色团圆宴、豫西特色年俗表演活动,希望游客能在栾川山乡欢乐过大年。

除了冰雪季节的山乡乡情,不少游客还被栾川旅游中的一些贴心细节打动。来自郑州的邢女士发现老君山景区的旅游公厕,除了男厕、女厕,还有“第三公厕”。

“第三公厕”是为母婴和带幼儿旅游的游客准备的,公厕中设有成人厕位、幼儿厕位以及婴儿床、哺乳间等,部分厕所还安装有太阳能,可提供热水服务。

栾川县旅工委相关负责人介绍,今年是国家旅游局提出“厕所革命”三年行动的第一年,栾川县新建、改建旅游厕所共103座,居全省县域第一,目前已有62座建成并投入使用。

接连买了200多斤枣,实惠怎能让她一个人占了?

# 正宗新疆和田大枣优惠活动仅剩最后两天

□谢娜娜 文/图

近来,洛阳日报报业集团大厦18楼人来人往,正宗新疆和田大枣热销!这不只是因为良好的口碑效应,更因为可溯源的产地保证和过硬的品质!

12月31日,好来历和田大枣的优惠活动将结束。如果您还没来得及囤点好货,可要抓紧啦!只要关注“洛阳好来历”官方微信下单,包邮到家哦!

### 女孩三次买枣,最少一单760元

760元,到底能买多少大枣?这个很难估算,主要还得看是什么品质的大枣。女孩小丁在一家叫“农本生活”的小店里用760元买了60斤大枣,还是正宗新疆和田大枣!

算起来,小丁在不到一周的时间内下单三次,最少的一单760元,前后共买了200多斤大枣!咋一下子买这么多?

小丁是郑州郑东新区某公司的一名白领,她说,第一次买枣是因为看到微信朋友圈里有人分享了一个链接,她点进来一看,发现这枣实惠得很。

“29.9元能买6袋!38元能买3大袋呢!当时我不太相信,拿着手机给同事看,她一看是好来历的大枣,就说这枣肯定赖不了,还让我帮她也买几份。”小丁说,她上网查了一下“好来历”,乖乖,一连串的安全食品新闻报道!小丁还在其中看到了好来历食品安全公众寻鉴监督团在2013年12月前往新疆和田寻找优质大枣的寻鉴记:蓝天下,一颗饱满红



好来历的工作人员对大枣产地的土壤进行取样

亮的大枣挂在枝头,细看还有些许戈壁滩特有的风沙!

不到两天,她买的大枣邮到了。同事们都称赞这枣口感不赖、模样喜人,纷纷让她帮忙下单。“买着买着,我竟成大枣代购了!”小丁笑着说。

### 关注好来历微信,福利根本停不下来

一颗大枣,想要征服众口难调的食客们,除了良好的口碑,还得靠过硬的品质。这不,家住洛龙区的王先生就是回头客。

在正宗新疆和田大枣的优惠活动推出前,王先生参加了“0.01元限时抢购生态山地小米”“500头大连海参免费送”等活动。用涧西区刘女士的话来说,就是“自从关注了好来历微信,福利根本停不下来,而且都是安全健康食品,值了!”

李女士口中的安全健康食品,不只是指生长环境的原生态、生产车间的无污染。

好来历销售的每一款产品都经过了工作人员实地考察和严格把关:针对新疆和田大枣,要检测当地土壤和果实中的农药残留,由于当地的生态环境得到了有力保护,送检产品中的农药残留几乎可以忽略不计。针对常年热销的正宗东北稻花香大米,要检测其中的镉元素,经洛阳市权威检测机构鉴定,检测报告显示,土样重金属镉含量可以忽略不计,大米样本镉含量为0.0036毫克/千克至0.0041毫克/千克,远远低于新国标(GB2762)0.2毫克/千克的合格标准……

### 好来历新春年货大礼包即将上市

只有从源头把控,层层把关,食品

安全才能有保证。

把全国各地的优质产品带到洛阳市场,使咱洛阳百姓能够足不出户食尽天下美味,是好来历·优质生活必需品保障平台矢志不渝的目标。

临近年关,不少人已开始致电好来历询问年货团购事宜,请您稍安勿躁。

好来历·新春大礼包即将与大家见面!不仅有琳琅满目的产品组合,还接受私人定制。

2016年是新的一年,好来历祝全市人民平安、健康、幸福!

好来历·新疆和田大枣优惠活动:  
200克即食大枣:29.9元/箱/6袋  
500克即食大枣:38元/箱/3袋  
活动截止时间:2015年12月31日

咨询热线:18567624314  
0379-65500057



扫码关注,包邮到家

(豫)医广[2014]第11-13-492号

## 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角